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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
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  Encerramento: 05/12/2023 08:33

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                               

                       Aos CINCO dias do mês de Dezembro de dois mil e vinte e três, às 9.00h,
em sua sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em Sessão Ordinária. Sob a Presidência
do Ver. Gláucio Cabreira da Costa. Secretariada pelo Ver.  José Roberto Pereira Rocha.
Verificada a presença dos seguintes vereadores: Antônio Cauby Leite Ferreira, Tereza
Moreira, Alexandre Barros Leite, César Nogueira, Andréa Insfran, Jakeline Ayala,
Renato Grance, Altair Cacho Filho e Hans Muller, constatou-se haver número legal,
determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos.  Logo o Sr. Presidente colocou
em discussão e votação a ata de número 2370/23, da reunião anterior. Pelos
vereadores Tereza Moreira e César Nogueira, foi pedido que a Ata fosse lida na
íntegra pelo Sr. Secretário. Terminada a leitura, discordaram do teor os
vereadores Tereza Moreira, César Nogueira e Jakeline Ayala e pediram que fosse
retificada no trecho que consta que os votos dos pareceres e do projeto de lei
complementar nº 021/23, já descrito, fossem alterados de “aprovado por maioria
absoluta de votos” para “maioria simples de voto”. Pediram também que
constasse na Ata que o Regimento Interno da Casa não estava sendo cumprido no
tocante ao número de vereadores na votação. Pelo Sr. Presidente foi pedido que a
Ata nº 2370/23, voltasse à Secretaria para as devidas retificações e posteriormente
ser votada na próxima sessão.  Em seguida, o Secretário fez a leitura dos expedientes
recebidos de terceiros. Logo foi lido o expediente recebido do Executivo Municipal,
constante do seguinte: Of. Nº 685/23, solicitando a retirada da tramitação do Projeto de
Lei Complementar nº 022/23.  Seguindo os trabalhos fizeram uso da palavra os
senhores vereadores para a apresentação das proposições, constantes do seguinte: De
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autoria da Verª Tereza Moreira: Indicação nº 056/23: que indique à senhora prefeita
municipal Clediane Aréco Matzenbacher, com cópia ao Secretário de Obras Eduardo
Nardon, para que, dentro de suas possibilidades, realizem limpeza em uma área da
prefeitura localizada na Rua Maglório Rodrigues da Silva, Conjunto Habitacional José
Ignácio, aproveitando a limpeza, realizar a construção de um campo de futebol para as
crianças brincarem. As mães das crianças fizeram essa solicitação, buscando uma área
de lazer para as crianças e também para manter o local limpo, pois neste local também
existe um acúmulo de lixo e animais peçonhentos como cobras, escorpiões dente
outros. Irei encaminhar ao secretário de obras o vídeo do local, localização e contato da
mãe que fez a solicitação da demanda. De autoria da Verª Andréa Insfran: Indicação
nº 022/23, que indique à Secretaria de obras que realize limpeza de um terreno na Rua
Francisco de Paula Carvalho, próximo à escola Santa Tereza, ao lado direito.Neste
terreno há entulhos, restos de móveis, tendo em vista ser um terreno desocupado,
acumulando e proliferando animais peçonhentos. Moção de Congratulações e Aplausos,
dirigida à Associação de Guia Lopes da Laguna “Arca Amigos para Resgate e Cuidados
com Animais”, nas pessoas de Ane Arce Romeiro e Eliana Aparecida Colle Antonelo,
Presidente e Vice-presidente respectivamente, em conjunto com a APAJ de Jardim. De
autoria da Verª Andréa Insfran: Moção de Congratulações e Aplausos nº. 04/23
dirigida à Associação de Guia Lopes da Laguna “Arca Amigos para Resgate e Cuidados
com Animais”, nas pessoas de Ane Arce Romeiro e Eliana Aparecida Colle Antonelo,
Presidente e Vice-presidente respectivamente, em conjunto com a APAJ de Jardim. As
referidas entidades têm atuação de destaque em nossa cidade e em Guia Lopes da
Laguna, sempre acolhendo os animais, tratando dos mesmos e encontrando novos lares
para abrigá-los bem como realizando procedimentos como castração, vacinação e
vermifugação dos animais. Admirada no desempenhar este lindo trabalho, presto
minhas sinceras congratulações e aplausos à Arca Amigos para Resgate e Cuidados
com Animais” e APAJ. De autoria da Verª Jakeline Ayala: Moção de Congratulações e
Aplausos nº 08/23 dirigida Advogada Francilene Lima. Através desta moção, gostaria de
expressar meus sinceros parabéns e aplausos à advogada pelos serviços prestados às
mulheres por meio do projeto "Mulheres Explicam Direito". Em nome da Associação de
Apoio a Mulher, gostaria de expressar nossa mais profunda gratidão pela sua parceria e
apoio incansável às mulheres em situação de vulnerabilidade. Sua história de superação
e sua determinação em enfrentar os obstáculos com coragem são verdadeiras
inspirações para todos nós. Saiba que admiramos sua jornada, iniciando como filha de
uma mãe doméstica e um pai pedreiro em um bairro carente de Jardim, onde o
preconceito muitas vezes tentou te limitar. No entanto, você não apenas superou essas
adversidades, mas também encontrou uma paixão pela advocacia e se dedicou a
alcançar seu sonho de graduar em direito. Seu comprometimento em ajudar as pessoas,
especialmente as mulheres em situação de vulnerabilidade, é algo que merece ser
aplaudido. Sua parceria com nossa associação tem sido fundamental para fornecer
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suporte, orientação e força para as mulheres que precisam de nossa ajuda. Não
podemos expressar o suficiente nossa gratidão por seus esforços incansáveis. De
autoria da Verª Jakeline Ayala: Indicação nº 040/23: que indique Excelentíssima
Prefeita para que implante o sistema digital para as matrículas escolares. Considerando
os avanços tecnológicos e a transformação digital que tem ocorrido em todos os setores
da sociedade, a implementação do sistema de matrícula digital se mostra uma medida
fundamental para otimizar o processo de matrícula dos estudantes e trazer benefícios
significativos para toda a comunidade educacional. Justificando a Facilidade e
comodidade para os responsáveis dos alunos, com a matrícula digital, os pais ou
responsáveis poderão realizar o processo de forma online, evitando filas e
deslocamentos até as escolas. Isso proporcionará mais conforto e praticidade,
facilitando o acesso à educação. Esperamos o atendimento de nossa proposição e
contamos com a aprovação dos nobres pares. Logo o Sr. Presidente colocou em
discussão e votação, todas as proposições apresentadas, as quais foram aprovadas por
unanimidade. De autoria do Ver César Nogueira: Indicação nº 014/23, que indique ao
senhor secretário de obras, Eduardo Nardon, a limpeza e manutenção da praça pública
da vila COHAB AEROPORTO. Logo entrou para discussão e votação o requerimento de
votação em caráter de urgência e o projeto de lei ordinária nº 031/23 de autoria do
Executivo Municipal que autoriza firmar termo de contribuição com o CSMJ – Clube dos
Servidores Municipais de Jardim-MS, entidade sem fins lucrativos, no importe de R$
25.000,00 (vinte e cinco mil reais). Foi colocado em votação a dispensa dos pareceres
das Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final e de Finanças, que foram
aprovados por unanimidade. Logo em seguida foi colocado em votação o Projeto de Lei
acima descrito, que foi aprovado por unanimidade. Continuando o Sr. Presidente
colocou a palavra a disposição dos senhores vereadores, fazendo uso da mesma os
vereadores inscritos em livro próprio. Logo fez uso da palavra o Sr. Presidente, que
agradeceu a presença de todos os vereadores e não havendo assuntos ou matérias a
serem tratados, declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a
presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
 
                                Sala das Sessões, em 05 de dezembro de 2023.
 
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA - PSDB
1º Secretário
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO – PP
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1º Vice-Presidente
 
VER. ANTÔNIO CAUBY  LEITE FERREIRA – PATRIOTA
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA A ORTIZ – PP
 
VERª ANDRÉA INSFRAN – MDB
 
VERª JAKELINE DOMINGUES AYALA – PSD
 
VERª ALEXANDRE BARROS LEITE – PSDB
 
VER CÉSAR NOGUEIRA – PSDB 
 
VER HANS MULLER RIOS DE LIMA – PSD 
 
VER. RENATO GRANCE – PP.

Justificativa
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